

A

同意公开

吉林市昌邑区司法局文件

吉昌司发〔2025〕6号

签发人：黄国兴

对区政协十届四次会议 第8号委员提案的答复

裴伟委员：

您在区政协十届四次会议上提出的《关于改进普法宣传教育方式的建议》（第8号提案）收悉，经认真研究办理，现答复如下：

近年来，昌邑区司法局不断创新宣传形式，拓宽宣传渠道，充分利用互联网的传播优势，通过“吉林昌邑司法”公众号，发布视频、漫画等普法内容，大力提升全民知法、懂法、守法、用法的能力和素质。大力开展“法治副校长”活动，充分利用法院、检察院、公安局、司法局等政法部门的人员为各所学校配备法治副校长，积极发挥法治副校长职能

作用，创新法治教育形式，大力开展送法进校园活动，增强未成年人法治意识和自我保护能力。积极开展“法律七进”活动，针对企业、老年人、妇女儿童等开展有针对性的活动，利用农村大集、乡村市场等场所开展普法宣传活动，走进辖区内人流量大的场所开展普法宣传活动，让法律知识走深走实进入百姓日常生活之中。

下一步，昌邑区司法局将精准定位受众，增强普法针对性，收集群众对普法内容、形式的满意度及改进建议，推广“吉林昌邑司法”普法平台，提供普法宣传、案例解读等持续服务，设立法律咨询热线和线上服务平台，提供长期的法律答疑服务，推动普法工作常态化、长效化，持续提升普法实效。

敬请您一如既往给予关注和支持，并多提宝贵意见，感谢您的建议！



联系人姓名及电话：韩彦阳 0432-62755009

分管副区长签字：